



Следователи выясняют обстоятельства смерти молодого человека после драки у развлекательного центра



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту гибели молодого человека по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

По версии следствия, 10 ноября около 2 часов около одного из развлекательных центров, расположенных на улице Ломоносова города Кирова, между двумя молодыми людьми произошла ссора, переросшая в драку. В результате данного конфликта 24-летний подозреваемый руками и ногами нанес побои 37-летнему потерпевшему. С тяжелыми травмами последнего госпитализировали. Несмотря на действия медиков, молодой человек 11 ноября скончался в медицинском учреждении, не приходя в сознание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По данному факту в настоящее время расследуется уголовное дело, в рамках которого следователям предстоит установить все обстоятельства случившегося, а также причины конфликта. Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование продолжается.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1271771>